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Assunto:Irregularidadesnosaumentose transiçãoparaasnovastabelas
remuneratóriasda AdministraçãoPública

Destinatário:MinistériodasFinançase daAdministraçãoPública

Exm.Q Sr.PresidentedaAssembleiada República

Chegouao conhecimentodesteGrupoParlamentara denúnciade queos aumentosdostrabalhadoresda
AdministraçãoPública,bem comoa sua transiçãopara as novastabelasremuneratóriasnão terão sido
processadosnostermosdapraxissempreseguidade arredondamentoàs centésimas.

A situaçãoconcreta,já expostapelotrabalhadoraoseuserviço,passaa citar-se:

"Actualizaçãoerrada do seu vencimentobruto em 2009 constanteno seu talão de vencimentoe nas
tabelasde transiçãoparaas novasposiçõesremuneratórias- carreirasgerais- da DGAEP:errada=
854,77€

830,690oo0€(2008)vezes(1+2,9%)de actualizaçãodeescalassalariaisseriaiguala 854,780010,logoo
valor correctoseria de 854,78€ consistindonumadiferençadesfavorávelpara este funcionáriode 1
cêntimo de euro, que consideradosmuitos meses e anos de vencimentose das suas actualizações

anuais,traduzememperdailegal/injustadeverbasdotrabalhodependente."

Denunciaaindao exponenteque "não obteveo aumentomínimode 28,00 euros resultanteda
alteração/transição(emsubstância)da posição/nívelremuneratórioparao seunovonívelremuneratório
de2009(foradaTabelaremuneratóriaúnica)aocontráriodoestabelecidoemsededenegociaçãosindical
e plasmadonaPortarian.Q1553-C/2008de31de Dezembro",dandooutrosexemplosde actualizações
quenãoforamdevidamenterealizadasàscentésimas:"existemoutrasremuneraçõesde2009naTabela
que são arredondadas(in)correctamenteconformeo caso(in)felizdos quadrosprestigiadosque as
elaboraram,porexemplo:

-AssistenteAdministrativo683,13252euros(683,13correcta);
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-AssistenteAdministrativoPrincipal799,85199euros(799,84incorrecta)."

Ora, importaperceberquaisos critériosdearredondamentodas remunerações,sendoquenunscasosela
é feitacorrectamente,noutrossemconsideraras centésimas,prejudicandoos trabalhadoresque, mesmo

que seja num cêntimo,aplicando-seàs diversascarreirase posiçõesremuneratóriasimplicamjá uma
receitasignificativaparao Estadoemdetrimentodosvencimentosdosseustrabalhadores.

Ao abrigodo dispostona alínead) do Artigo156Qda Constituiçãoda RepúblicaPortuguesae em
aplicaçãoda alínead),do n,Q1do artigo4Qdo Regimentoda Assembleiada República,solicitoao
MinistériodasFinançase daAdministraçãoPúblicaosseguintesesclarecimentos:

-Queconhecimentotemdasituaçãorelatada?

- Quaisos critériosque presidiramaos diferentesarredondamentosoperadosna transiçãopara
as novastabelasremuneratórias?

- EstáesseMinistériodispostoa procedera novoarredondamentoàs centésimaspagandoos
retroactivoscorrespondentesaostrabalhadoresdaAdministraçãoPública?

Paláciode S. Bento,3 deJulhode2009

o Deputado:

(JorgeMachado)
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